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問題２(Ｈ２１)

③ 関数 ｙ＝－ｘ ２ について , ｘの変域が －２≦ｘ≦１ のとき , ｙの変域は ａ≦ｙ≦ｂ である。 このとき ,
ａ , ｂの値をそれぞれ求めよ。

③ ａ＝ , ｂ＝

問題２(Ｈ２２)

③ 関数 ｙ＝２ｘ ２ について , ｘが１から４まで増加するときの変化の割合を求めよ。

④ 関数 ｙ＝ａｘ ２ について , ｘの変域が －３≦ｘ≦２ のとき , ｙの変域は ｂ≦ｙ≦４ である。 このとき ,
ａ , ｂの値をそれぞれ求めよ。

③

④ ａ＝ ｂ＝

問題２(Ｈ２３)

③ 直線 ｙ＝ｘ＋ｂ は , ２点Ａ（２ , １） ,Ｂ（－１ , ４）を結んだ線分ＡＢ上の点を通る。このとき , 定数ｂの
とる値の範囲を求めよ。

④ ｙはｘに反比例し , そのグラフが点（－２ , －３）を通るとき , ｙをｘの式で表せ。

③

④

問題２(Ｈ２４)

③ ｙはｘの１次関数であり , 変化の割合が４で , そのグラフが点（５ , １３）を通るとき , ｙをｘの式で表せ。

④ ｙはｘに反比例し , ｘ＝－６のときｙ＝５である。ｘ＝１５のときのｙの値を求めよ。

③

④ ｙ＝

問題２(Ｈ２５)

④ ｙはｘに比例し , ｘ＝１２のときｙ＝４である。このとき , ｙをｘの式で表せ。

④

H21 H22 H23 H24 H25
－ － － － －

②

２乗に比例 ２乗に比例 １次関数 １次関数 －
③

－ ２乗に比例 反比例 反比例 比例
④
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問題２(Ｈ２１)

③ 関数 ｙ＝－ｘ ２ について , ｘの変域が －２≦ｘ≦１ のとき , ｙの変域は ａ≦ｙ≦ｂ である。 このとき ,
ａ , ｂの値をそれぞれ求めよ。

③ ａ＝ －４ , ｂ＝ ０

問題２(Ｈ２２)

③ 関数 ｙ＝２ｘ ２ について , ｘが１から４まで増加するときの変化の割合を求めよ。

④ 関数 ｙ＝ａｘ ２ について , ｘの変域が －３≦ｘ≦２ のとき , ｙの変域は ｂ≦ｙ≦４ である。 このとき ,
ａ , ｂの値をそれぞれ求めよ。

③ １０

④ ａ＝ ｂ＝ ０

問題２(Ｈ２３)

③ 直線 ｙ＝ｘ＋ｂ は , ２点Ａ（２ , １） ,Ｂ（－１ , ４）を結んだ線分ＡＢ上の点を通る。このとき , 定数ｂの
とる値の範囲を求めよ。

④ ｙはｘに反比例し , そのグラフが点（－２ , －３）を通るとき , ｙをｘの式で表せ。

③ －１≦ｂ≦５

④

問題２(Ｈ２４)

③ ｙはｘの１次関数であり , 変化の割合が４で , そのグラフが点（５ , １３）を通るとき , ｙをｘの式で表せ。

④ ｙはｘに反比例し , ｘ＝－６のときｙ＝５である。ｘ＝１５のときのｙの値を求めよ。

③ ｙ＝４ｘ－７

④ ｙ＝ －２

問題２(Ｈ２５)

④ ｙはｘに比例し , ｘ＝１２のときｙ＝４である。このとき , ｙをｘの式で表せ。

④

H21 H22 H23 H24 H25
－ － － － －

②

２乗に比例 ２乗に比例 １次関数 １次関数 －
③

－ ２乗に比例 反比例 反比例 比例
④

４

９

ｙ＝
６

ｘ

ｙ＝
１

３
ｘ


